
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 568
van JOS D'HAESE
datum: 29 maart 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Consultancyopdrachten Vlaamse overheid  -  Evolutie 

Consultancybedrijven worden vaak ingeschakeld om overheden advies te geven over 
beleid. 

Graag had ik een overzicht gekregen van de consultancyopdrachten die uitgevoerd 
werden sinds 2010 voor de verschillende beleidsdomeinen en de bijhorende Vlaamse 
agentschappen en departementen, voor de verschillende ministers van deze en vorige 
Vlaamse regeringen en eventueel voor de betrokken kabinetten. Ik had ook graag zicht 
gekregen op de evolutie en de uitgegeven bedragen voor consultancyopdrachten sinds 
2010.

Het gaat over de volgende beleidsdomeinen: 

- Beleidsdomein Kanselarij, Bestuur, Buitenlandse Zaken en Justitie;
- Beleidsdomein Financiën en Begroting;
- Beleidsdomein Economie, Wetenschap en Innovatie;
- Beleidsdomein Onderwijs en Vorming;
- Beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin; 
- Beleidsdomein Cultuur, Jeugd, Sport en Media;
- Beleidsdomein Werk en Sociale Economie;
- Beleidsdomein Landbouw en Visserij;
- Beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken; 
- Beleidsdomein Omgeving. 

Over elk beleidsdomein afzonderlijk had ik graag de volgende gegevens ontvangen. 

1. Welke consultancybedrijven hebben sinds 2010 opdrachten uitgevoerd? Wat is de 
procedure voor het gunnen van een opdracht? Graag een overzicht van het aantal 
opdrachten per consultancybedrijf en dat per jaartal sinds 2010.

2. Graag een overzicht van de totale som betaald per consultancybedrijf per jaartal 
sinds 2010.

3. Graag een overzicht van alle opdrachten die uitgevoerd zijn door 
consultancybedrijven sinds 2010 met vermelding van de aard van de opdracht en 
vraagstelling, opdrachtgever, jaartal, totale som die betaald werd, naam 
consultancybedrijf.



4. Graag de personeelsbezetting (per kop en per fulltime-equivalent) per afdeling van 
het/de agentschap(pen) behorend tot het beleidsdomein sinds 2010 en de 
begeleidende budgetten die daarvoor vrijgemaakt werden, sinds 2010.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (218), Hilde Crevits (568), Bart 
Somers (252), Ben Weyts (470), Zuhal Demir (631), Matthias Diependaele (319), Lydia 
Peeters (1060), Benjamin Dalle (115), Jo Brouns (507)



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 568 van 29 maart 2023
van JOS D’HAESE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


